[bookmark: _Toc474329079]数学计算题(10道题10分)：
1. 乙两地相距42公里，A、B两人分别同时从甲乙两地步行出发，A的步行速度为3公里/小时，B的步行速度为4公里/小时，问A、B步行几小时后相遇？（）。
A．3		B．4		C．5		D．6
[bookmark: _Toc474329080]阅读理解题（10道题10分）：
每道题包含一段话或一个句子。后面是一个不完整的陈述。要求你从四个选项中选出一个来完成陈述。注意：答案可能是完成对所给文字主要意思的提要，也可能是满足陈述中其他方面的要求，你的选择与所提要求最相符合。
【例题】铁路新线路的开辟与否往往必须在建路花费尽可能少的要求与新建路线的贸易运输量尽可能多的要求之间取得妥协。
这段话主要支持了这样一种论点，即新建铁路的线路()。
A．应该是一造价最低的线路
B．其选择决定了新兴贸易中心的位置
C．决定于是否与终点之间的距离最短
D．不会总是具有最低建造成本的路线
【解析】仔细考察四个选项可以发现，选项A与题中“妥协”的含义不相符；选项B和C都无法从题中得出；只有选项D是短文支持的一种主要观点，因此正确答案为D。
[bookmark: _Toc474329081]选词填空（10题10分）：
要求你从所给的四个选项中选出一个填空，使句子的意思表达得最准确。
[bookmark: _Toc474329082]【例题】只要方向正确，任何一点积极性都应当得到()和支持。
A．尊重
B．肯定
C．表彰
D．重视
【解析】用“肯定”填空使句子的意思表达得最准确，故应选B。
定义判断（10道题10分）：
[bookmark: _Toc474329083]每道题先给出一个概念的定义，然后分别列出四种行为，要求你严格依据定义从中选出一个最符合或最不符合该定义的答案。注意：假设这个定义是正确的，不容置疑的。
【例题】谋杀：是当一个人不但企图造成另一个人的死亡，而且也造成了这个人的死亡，或是由于一个人的行为，明明知道其正做着一件可能造成另外的人被杀死的危险的事情，其仍然不顾别人生命而造成他人的死亡。
根据以上的定义，下面哪种行为是典型的谋杀()。
A．于力清与妻子发生争吵，打了她一巴掌，为的是不让她再哭，不巧将她打倒，她在倒下时，头碰在地板上，后来由于头部受伤而死亡
B．一位老人得了一种绝症，不能忍受痛苦，请求护士给他服用致死剂量的安眠药，这个护士非常同情老人，就给了他，结果老人死亡
C．曾宪以每小时25公里的速度在拥挤的公路上驾车行驶，没留神，他失去了对汽车的控制，撞上另外一辆汽车并引起爆炸，结果同车赵某死亡
D．汤啸，动物园管理员，正在动物园打扫老虎的笼子．打扫完后，他忘了锁门就离去．结果虎从笼子里跑出来，咬死了一个游客
【解析】严格依据定义进行衡量，此题的正确答案为B。
演绎推理（10道题10分）：
每题给出一段陈述。这段陈述被假设是正确的，不容置疑的。要求你根据这段陈述，选出一个答案。注意，正确的答案应与所给的陈述相符合，不需要任何附加说明即可以从陈述中直接推出。
【例题】某厂有五种产品：甲、乙、丙、丁、戊。它们的年销售额之间的关系为：丙没有丁高，甲没有乙高，戊比丁高，而乙不如丙高。请问，哪种产品的年销售额最高?()
A．甲
B．乙
C．丁
D．戊
【解析】从所给条件可以知道：戊>丁>丙>乙>甲。因此，正确答案为D。
事件排序（10道题10分）。
[bookmark: _GoBack][bookmark: _Toc474329085]每道题给出五个事件，每个事件是以简短语句表述的，接着给出表示事件的四种假定发生顺序的四个数字序列。请你选择其中最合乎逻辑的一种事件顺序。
【例题】(1)收集书籍
(2)购买材料
(3)打造书架
(4)雇用木工
(5)排列书籍
A．4-3-1-2-5
B．1-4-2-3-5
C．4-3-2-1-5
D．3-2-1-4-5
【解析】此题正确答案为B。收集书籍(1)一雇用木工(4)一购买材料(2)一打造书架(3)一排列书籍(5)这一顺序相对于其它顺序而言最为合理。
金融从业题(20道题40分):
考试内容为金融业常识及我行的基本情况。

